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a) Trace les triangles ARC et PNK. Reconnaissance de figures :
b) Trace les quadrilatéres BDSF, LOIE, GHIM. e Retrouve le triangle
c) Trace les diagonales du quadrilatere MJHG. rectangle : .............
d) Colorie en vert deux cotés opposés qui sont paralléles. * Retrouve le triangle
D équilatéral : ..........
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4 oranges colitent 6 € On a relevé |'dge des éléves de la classe 5°™ A.
é ® & & 6 Voici les résultats :
@ donc 12 oranaes colitent 11-13-13-12-14-11-12-14-11-14-13-11-13
L N SOTES e e 14-12-12-13-14-11-12-12-12- 13- 13- 12
-§ - - ‘t ? ‘t ? - - a) Complete le tableau :
*“:’ ~— w Ywes Age 1 12 13 14
S
+~ .
§ @ 2 oranges colitent ............ €. Effectif
6 oranges colitent .................. €.
1 orange colite ............ €. b) Quel est le nombre total d'éleves ?

Constructions géométriques

Dans un triangle, la somme des angles est égale a
180 °. Montre par le calcul que la mesure de l'angle
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Construis derriére la feduille :

Un rectangle ABCD de longueur 7 cm et

de largeur 4,5 cm.

Un carré IJKL de c6té 5 cm.
Un triangle RST avec RS = 8 cm, RT =55 cm et

ST=55cm.

Un triangle équilatéral LMN de c6té 6,5 cm.



